

Foaie de informare a străinilor - colectori de mobilier vechi și de alte deșeuri provenite din gospodării RO

Stimate doamne, stimați domni!

Prezenta foaie de informare servește la înștiințarea dvs., precum și la prevenirea aplicării unor amenzi administrative în Austria.

Extras din Abfallwirtschaftsgesetz 2002 (AWG) – Legea austriacă privind gestionarea deșeurilor:

Colectarea deșeurilor din gospodării – deșeuri nepericuloase

Conform paragrafelor 24a din AWG/2002, în Austria, colectarea de deșeuri se poate efectua numai în baza unei aprobări scrise din partea Landeshauptmann (Prefectul landului corespunzător), aprobare dată în urma unei cereri scrise cu privire la intenția de colectare a deșeurilor.

Exportul de deșeuri din gospodării provenite din Austria

Conform paragrafului 67 din AWG/2002, exportul de deșeuri din Austria, pentru care există obligativitatea notificării, se efectuează în baza unor aprobări scrise din partea Ministerului Mediului din Austria, precum și din partea autorităților străine competente, aprobări date în urma unei cereri corespunzătoare. Pentru informații suplimentare în limba engleză consultați pagina web www.umwelt.net.at.

Amenzi administrative

Conform paragrafului 79 din AWG/2002, colectarea sau exportul de deșeuri din gospodării fără aprobare constituie o încălcare a prevederilor administrative și se pedepsește cu amendă între 730 și 36.340 €.

Măsuri (polițienești)

Conform paragrafului 82 din AWG/2002, poliția este îndreptățită, ca în cadrul procedurii de aplicare a unei sancțiuni administrative să ia măsuri asiguratorii provizorii având o valoare cuprinsă între 360 și 2.180 €.

În baza paragrafului 82 din AWG/2002, în cazul prezumției unei încălcări a prevederilor administrative, poliția este îndreptățită să oprească transportul (prin imobilizarea autovehiculului), să confişte cheile și să aplice măsuri de blocare tehnică a roților autovehiculului.

Conform paragrafului 73 alin. 1 din AWG/2002 în speță poate fi aplicată și sancțiunea suportării cheltuielilor privind distrugerea în condiții de siguranță a deșeurilor.

Vă rugăm să respectați prevederile citate mai sus din Legea austriacă privind gestionarea deșeurilor.